

Poimenski seznam nagrajencev je dostopen na naši spletni strani.



Slika 63: Prejemniki priznanj v letu 2014

Vodovnikova nagrada

Občina Zreče je ob Vodovnikovem letu skupaj z Društvom pesnikov slovenske glasbe ustanovila in pričela podeljevati Vodovnikovo nagrado. Za dolgoletno ustvarjanje besedil za slovensko glasbo so jo v obliki listine in denarne nagrade do sedaj prejeli:

Leto	Prejemnik/prejemnica nagrade
2008	Anton Gričnik
2009	France Žnidaršič
2010	Franc Ankerst
2011	Majda Rebernik
2012	Franci Smrekar
2013	Vili Bertok
2014	Barbara Kolarič

Ropotanje v starih Zrečah

Vesela tridnevna prireditev Ropotanje v starih Zrečah običajno poteka v mesecu juniju in razveseljuje staro in mlado. Prva taka prireditev se je zgodila leta 2008. Prireditev, ki jo v organizacijskem smislu pokriva več organizatorjev, nosilni partner je Društvo godbenikov Zreče, ima že tradicionalen program, ki petkov večer namenja mladim, saj na njem nastopajo mlade lokalne rokarske skupine. Sobotnemu dogajanju sledi predizbor za Pohorsko coklo in pestro dogajanje z glasbo, plesom, kulinarično in turistično ponudbo. Nedeljsko popoldne se prične s koncerti pihalnih orkestrrov iz Zreč in okolice, do večera pa za ples in zabavo poskrbi izbrani ansambel.

Zreški Veseli december

V decembrskih dneh Občina Zreče, skupaj z LTO Rogla-Zreče, GIZ, in Unior Turizmom, poskrbi za praznično dogajanje s programom, različnimi delavnicami in prireditvami v sklopu že poznane Veselega decembra. Praznične stojnice v praznični vasi napolnijo s prazničnimi okraski in poskrbijo za pester prikaz različnih izdelkov in aktivnosti naših otrok, društev in drugih organizacij v zimskih dneh.

Veseli december na ploščadi se je pričel 18. 12. 2014 ob 16. uri ko se bo odprlo tudi drsališče. Vstop na drsališče je bil prost, cena drsalk pa je bila 1,00 EUR po osebi. Skoraj vsak dan je potekal tudi program na ploščadi. Imeli smo tudi stojnice, kjer so se predstavila društva in naši ponudniki.

Občinsko drevo smo postavili na ploščadi pred Termami Zreče, 23. 12. 2014 ob 16.00 uri. Vrtec Zreče je naredil okraske in voščila, ki so jih lahko občani izobesili na jelko.

Občinsko silvestrovanje je bilo letos na ploščadi pred Termami Zreče, ob živi glasbi skupine ICE BAND. Občina je občane počastila s kuhanim vinom in čajem, ob polnoči županovo voščilo s penino.

700 let Skomarja – praznično leto Skomarjanov

30. novembra 2013 je poteklo 700 let od prve pisne omembe kraja in 856 let od prve omembe cerkve na Skomarju. V ta namen se je v prazničnem letu 2013/2014 zvrstilo precejšnje število prireditev, izdana je bila priročna mapa z naslovom »Blagor teb Skomarska fara«, knjižico »Skomarje skozi stoletja«, ki jo je napisal Danijel Leva Bukovnik, zastavo z logotipom ter jubilejni zbornik Praznično leto Skomarjanov 2013, ki ga je zbral, uredil in oblikoval Anton Gričnik. Cilj obeležitve prazničnega leta je bil predvsem seznaniti ljudi s 700 letno zgodovino kraja, privabiti čimveč ljudi, da spoznajo Skomarje, predvsem pa opozoriti mlade na to, kako pomembne so nekatere, že malce pozabljene vrednote in kako pomembno je ohranjati kulturno dediščino.

Skumavčevi likovni dnevi na Resniku

Skumavčevi likovni dnevi na Resniku so likovna kolonija, ki je nasledila dosedanjo kolonijo Likovna društva na Resniku (2008-2012). Namen kolonije je z umetniškimi deli ohranjati pesniško izročilo pohorskega pesnika Jurija Vodovnika, njegov lik in okolje, v katerem je pesnik živel in pesnil.

Kolonija želi prispevati k turistični, kulturni in drugi vsesplošni prepoznavnosti krajev Zreškega Pohorja. Sedaj nosi ime po akademskem slikarju Marjanu Skumavcu (1947-2011), ki je organizatorjem pomagal ustanoviti kolonijo in na njem prva štiri leta tudi aktivno sodeloval.

Organizator Skumavčevih likovnih dni na Resniku je Občina Zreče s soorganizatorji TD Resnik-Rogla, KUD Vladko Mohorič in Novice, d. o. o.

DRUGE PRIREDITVE

7. februar 2014: Kulturni praznik

Slovenski kulturni praznik smo v Občini Zreče praznovali v torek, 7. 2. 2014, s podelitvijo priznanj in nagrad posameznikom in skupinam na področju kulture. Program slovesnosti, z naslovom »Stoji učilna zidana«, ki je bil izveden v duhu 200-letnice šolstva na Zreškem, je organiziral KUD Vladko Mohorič Zreče skupaj z OŠ Zreče in Odborom za organizacijo prireditev ob 200-letnici šolstva na zreškem. Slavnostna govornica na prireditvi je bila upokojena učiteljica gospa Marija Magda Drozg.



Slika 64: Letošnji nagrajenci ob kulturnem prazniku

9. marec 2014: Spominska svečanost pri obeležju talcem na zreškem pokopališču

9. marca leta 1944 je bilo ustreljenih 20 mladih talcev. V spomin na tragični dogodek Občina Zreče vsako leto organizira slovesno komemoracijo. Talcem sta v čast in spomin položila venec župan Občine Zreče, mag. Boris Podvršnik, in predsednik Krajevne organizacije zveze borcev za vrednote NOB Zreče, Danijel Vahter. Slavnostni govornik je bil župan Občine Zreče, mag. Boris Podvršnik.



Slika 65: Spominska svečanost pri obeležju talcem na zreškem pokopališču

6. – 8. junij 2014: Ropotanje v starih Zrečah

V treh dneh se je odvijalo sedaj že tradicionalno Ropotanje v starih Zrečah, ki ga je organiziralo Društvo godbenikov Zreče s pomočjo LTO Rogla-Zreče, GIZ. Prireditvev smo sofinancirali v višini 4.000,00 EUR.

V petek, 6. 6. 2014 se je odvijalo Rock ropotanje z nastopi rock skupin, v soboto je sledil predizbor za Pohorsko coklo, revijo narodnozabavnih ansamblov ter druženje z ansamblom Pajdaši. V nedeljo, 8. 6. 2015 pa je bila maša pod šotorom, koncert pihalnih orkestrrov ter zaključek prireditve z ansamblom Glas.



Slika 66 in 67: Ropotanje starih Zrečah

30. maj 2014: Vodovnikova nagrada (Zgonik pri Trstu)

Občina Zreče je šesto leto zapored podelila Vodovnikovo nagrado, ki jo podeljuje v okviru Društva pesnikov slovenske glasbe. Tokrat je bila nagrada podeljena na 14. Festivalu slovenskih viž v narečju v Zgoniku pri Trstu, Italija. Nagrajenka Vodovnikove nagrade v letu 2014 je bila Barbara Kolarič iz Maribora za dolgoletno ustvarjanje besedil za slovensko glasbo. Podeljena ji je bila listina ter denarna nagrada v višini 500,00 EUR.